
1 
 

 
Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου  

Κοινοβουλευτική Εκπρόσωπος  
Βουλευτής Β2 Τομέα Δυτ. Αθήνας 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

                                                                 

Αθήνα, 26 Ιουλίου 2023 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ :  Τους Υπουργούς α) Παιδείας και Θρησκευμάτων, και β) Εσωτερικών 

ΘΕΜΑ: “Εκ περιτροπής, σε πρωϊνή και απογευματινή, λειτουργία δημοτικών σχολείων του 

Δήμου Αιγάλεω” 

Κύριοι Υπουργοί, 

 

Μεσούσης της περσινής σχολικής χρονιάς, το 9ο Δημοτικό Σχολείο του Δήμου Αιγάλεω ετέθη σε 

αναγκαστική αναστολή λειτουργίας λόγω διαδικασίας αναγκαστικής εκτέλεσης, κατόπιν δικαστικής 

απόφασης αποβολής - έξωσης. Δυστυχώς ούτε τότε αλλά ούτε και τώρα φαίνεται να υπάρχει κάποια 

αποτελεσματική και βιώσιμη αντίδραση, αναδεικνύοντας την προχειρότητα και τη γενικότερη 

έλλειψη κεντρικού σχεδιασμού. Ως “προσωρινή” λύση τελικά προτάθηκε η συστέγαση του 9ου και 

του 14ου Δημοτικού Σχολείου του Δήμου Αιγάλεω στις εγκαταστάσεις του τελευταίου και η εκ 

περιτροπής λειτουργίας τους σε πρωινά και απογευματινά μαθήματα. Προσωρινότητα η οποία κατά 

τα φαινόμενα θα εξακολουθήσει, αντιστοιχώντας σε πρακτικές συνήθεις μεν κατά το παρελθόν που 

όμως είχαμε να συναντήσουμε δεκαετίες.  

Θύματα της αδράνειας και τη αδιαφορίας των αρμοδίων για ακόμα μια φορά οι ίδιοι οι μαθητές, 

οι οποίοι εν τέλει στερούνται την αξιοπρεπή εκπαίδευση τους. Εν έτει 2023 και ενός φερόμενου 

επιτελικού κράτους είναι αδιανόητο μαθητές ελληνικού σχολείου να αναγκάζονται να 

παρακολουθούν μαθήματα κατά τις απογευματινές ώρες και δη λόγω έλλειψης εγκαταστάσεων ή 

σχολικών μονάδων.  
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Συγχωνεύσεις, συστεγάσεις και εκ περιτροπής λειτουργία σχολικών ιδρυμάτων δεν συνάδουν 

σε ένα ευρωπαϊκό κράτος και στο ελάχιστο ποιοτικό επίπεδο παιδείας που οφείλουμε να παράσχουμε 

προς τη νέα γενιά συμπολιτών μας. Ουδόλως δε, συνάδουν με τις κυβερνητικές δηλώσεις αναφορικά 

με την παιδεία.  

Οι μαθητές και οι γονείς αυτών του 9ου και 14ου Δημοτικού Σχολείου δεν δύνανται να ανεχθούν 

την περαιτέρω εκπαιδευτική υποβάθμιση και διδακτική περιθωριοποίηση τους, ζητώντας το 

αυτονόητα για τα παιδιά τους. 

Για το ως άνω μείζον γεγονός προσωπικά επίσης είχα ενημερώσει με τις υπ’ αριθμ. πρωτ. 

3401/16-9-2022 και 3518/30-9-2022 αναφορές μου, λαμβάνοντας τότε μη ικανοποιητικής 

απαντήσεις.  

Κατόπιν τούτων  

Ερωτάσθε κ.κ Υπουργοί : 

1) Σκοπεύετε να προβείτε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και σε ποιες, ώστε να βρεθεί 

μια σύγχρονη, μόνιμη και βιώσιμη λύση για τους μαθητές του 9ου και 14ου Δημοτικού Σχολείου του 

Δήμου Αιγάλεω ; 

2) Προτίθεστε να εξεύρετε χώρο για την αυτοτελή και μόνιμη στέγαση των ανωτέρω 

σχολικών μονάδων, χωρίς να περιλαμβάνονται συγχωνεύσεις, συστεγάσεις και εκ περιτροπής 

λειτουργία ; 

 

 

                                                                            Η  Βουλευτής 

                                                                 Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 




